

3·15 电视晚会 今播出

今天晚上 8 点,“晴天净土——南京市 3·15 大型电视晚会”将在南京电视台生活频道播出。

全场晚会围绕着市民生活中常见的“衣、食、住、行”等四个方面展开。与一般的文艺晚会不同,3·15 电视晚会发挥了电视短片与观众现场互动的长处。既从“衣、食、住、行”四个方面浓缩了《南京质量报告》一年来所调查过的典型案例,也邀请了一些当事人来到晚会现场讲述自己遇到的消费陷阱以及维权经过,主管部门负责人还有现场点评。同时晚会还通过小品、相声等传统文艺形式描述了一个个生动的打假、维权的小故事。

高静

《百姓聊斋》 之《夺子大战》

教师辛远是上门女婿,经常被岳父岳母奚落;为人善良忠厚的他却从不计较,因为他有自己的精神慰藉——儿子放放。辛远的妻子李贞是某合资公司的职员,经常出差在外。李贞和公司经理赵子健好上了,赵子健要出国定居,想带李贞一起走。但李贞放不下自己的儿子,打算先自己出国,之后把儿子也带出去,等一切办法后再提出和辛远离婚。

李家想出了周密的夺子计划,辛远一直被蒙在鼓里……这场夺子计划究竟能否成功呢?

快报记者 曹峰

江苏影视频道今天 21:
15 播出,南京数字机顶盒用
户按 29 频道可收看

被称为舞台版的《乔家大院》 《立秋》将至

前不久,葛优主演的《西望长安》在宁一票难求,这也给南京话剧注射了一剂强心针。3月 31 日,另一部意蕴深厚的话剧《立秋》将来南京,在人民大会堂隆重上演。



《立秋》剧照

讲述晋商大院历史

五千年华夏文明看山西,五百年中国商业观晋商”。《立秋》取材于中国近代商业金融的发源地山西晋中平遥票号,被称为舞台版的《乔家大院》,讲述了丰德票号马洪翰家族在民国初年,总经理马洪翰面对客户挤兑、天津票号被烧等困境,恪守祖训,誓死护碑守门;而副总经理许凌翔则主张将丰德票号融入现代银行业的轨道。一场“票号派”与“银行派”的纷争在两个情同手足的挚友间展开。与此同时,两人的儿女间又产生了千丝万缕的多角爱情……故事在一对对矛盾中高潮迭起,动人心魄。

快报记者 史丽君

巡演 250 场很轰动

与《西望长安》高票价不同的是,《立秋》走的是“平民路线”,最低票价仅为 40 元。现在,主办方已开通南京的热线 86572895 订票了。《立秋》不仅刚刚获得“2005—2006 年度国家舞台艺术精品十大精品剧目”的殊荣,并巡演近 250 场,观众达 20 余万人次。2006 年 12 月 3 日,《立秋》还应邀在台湾中山纪念馆演出 6 场,轰动空前,创下了近年来中国话剧界演出的奇迹。要知道,一台话剧能够演七八十场以上,是很不容易的事。

快报记者 史丽君

武术冠军汇聚《侠骨丹心》

32 集古装武侠剧《侠骨丹心》正在江苏综艺频道精品剧场晚间黄金时段热播,该剧汇集了世界十大武术冠军。可故事结局却是:十大冠军,6 个死了,4 个伤了,几乎全军覆没。

全国女子武术冠军何依静饰演的是西昌义军首领祁圣因,在大闹闹党奸佞大内总管魏忠贤的寿宴时率先壮烈牺牲。然后,全国武术冠军“鹰爪拳王”徐向

东饰演的铸剑师陈天宇也不能幸免,惨死敌手。

世界武术冠军陈之辉饰演六合帮四大香主之一的圆海和尚,好色愚钝、为虎作伥,注定了他必死无疑。曾在《少林寺》出演反一号的世界武术冠军计春华饰演魏忠贤的义子、平西大将军帅孟雄,他在洞房花烛夜做了刀下冤魂。拥有世界武术锦标赛剑术冠军头衔的澳门小姐李菲饰演的

天魔教余孽贺大娘,最后也丧身剑下。

虽说角色的死伤都是剧本安排好的,但武术冠军的真打实斗,却让观众看到了他们的真功夫。长拳、太极拳、鹰爪拳、跆拳道、空手道,刀光剑影,残酷刺激。正是因为有了他们的加盟,《侠骨丹心》才能成为有看点的武侠剧。

快报记者 孙伊

江苏综艺频道 每日 19:35 播出

勇敢的女人是美丽的女人

韩国著名整形美容专家洪性范教授访问南京

3 月 9 日,应国际医学美容协会中国分会的邀请,韩国著名整形美容专家、长曲线瘦脸、耳软骨鼻型重塑、显微双眼皮等三项韩国整形美容技术专利拥有者、韩国首尔东洋整形美容医院院长洪性范教授一行三人专程来南京考察访问。洪性范院长一行与南医大友谊医院的领导及整形专家就目前国际国内整形美容形势、现代形势下的医院经营管理、整形美容最近技术动态等进行了广泛的深入的交流,双方就今后如何进一步加强中韩整形美容技术合作进行了深入友好的洽谈。

“巨星”级整形美容专家

洪性范教授毕业于韩国翰林医科大学,现任韩国首尔东洋整形美容医院院长,韩国翰林医科大学门诊教授,韩国整形外科专门医,韩国美容整形外科学会正会员、韩国整形外科医协会正会员,韩国头颅颜面整形学会正会员,韩国颜面轮廓整形外科研究会正会员,韩国颜面轮廓学会经营委员,韩国颤颌骨矫正形研究会会员,拥有长曲线瘦脸、耳软骨鼻型重塑、显微双眼皮等三项整形美容技术专利,擅长修改脸型、双眼皮、隆鼻等面部各种整形美容手术。曾为韩国多名著名影视明星做过面部整形手术,是韩国面部整形手术第一人。

韩国东洋整形外科医院



洪院长与南医大友谊医院专家在一起交流

作为韩国最大、技术水平最高的整形美容医院,该院的锯面骨改面型、鼻综合成形(缩窄鼻尖、缩小鼻孔、抬高鼻梁)、双眼皮成形、自体脂肪移植隆胸、隆额头去皱等都是强势项目,尤其是洪性范院长的长曲线瘦脸、耳软骨鼻型重塑、显微双眼皮三项专利技术在国际上享有盛誉。洪性范教授曾应国际医学美容协会中国分会的邀请,多次到中国进行学术访问,举办整形美容医生培训班,并先后为国内 1000 多名整形美容医师亲自现场解析及真人手术技术演示,备受国内外整形美容专家的推崇。

希望加强学术交流

下午 2 点,洪性范教授、金炳中博士、李英镐博士一行三人赶到南京医科大学友谊医院。韩国专家与南医大友谊医院整形美容中心的吴坚、夏建军、刘献梅、徐新鸽等专家以及医院领导进行了广泛的沟通与交流。虽然洪院长不懂中文,但金炳中博士却是一个

中国通。在金博士的帮助下,双方的交流进行得很顺利,也很愉快。

“韩国的整形美容在世界上有很高的知名度,韩国专家的整形美容技术是国际公认的。但在

我们韩国,像南医大友谊医院这样规模、这样条件的整形美容中心还是极为罕见的。这里的设备很好,环境也很好,”洪院长在参观南医大友谊医院后对南医大友谊医院的硬件设施赞不绝口。

在谈到医院现代形势下的管理时,洪院长说:“东洋医院注重医院管理的每一个细节。顾客一进入医院大门,就要让顾客体验到医院先进的管理与优质的服务”。

洪院长对南医大友谊医院注重国际国内学术交流表示赞赏。听说南医大友谊医院多次举办全国性的学术会议和手术演示会,有不少专家经常参加国际国内整形美容学术大会,有几位专家多次去韩国、美国参观学习,洪院长说:“整形美容行业竞争非常激烈,整形美容医生必须要有高超的手术技艺和优质的服务,让顾客满意。加强学习与交流是整形美容医生不断提高技术水平的必然要求。东洋医院每年将利润的 11% 用于整形

美容医生的进修、学习、临床研究和参加国际性的学术会议。因此东洋医院的整形美容技术始终位居国际前列。南医大友谊医院有南京医科大学的大力支持,有如此浓厚的学术氛围,相信南医大友谊医院整形美容中心会越办越好”。洪院长当即表示希望双方加强合作和交流。洪院长邀请南医大友谊医院的整形美容专家和管理人员、手术室护理人员到东洋医院参观交流。

洪院长看了南医大友谊医院吴坚副院长等整形美容专家所做的手术对比照片后说:“南医大友谊医院的专家水平很高,尤其是吴坚先

生,是我们久闻大名的专家,他的颅颌面的整形美容手术做得很好。中国是一个巨大的市场,相信我们与吴院长这样高水平的专家合作一定会非常愉快。”

勇敢的女人 是美丽的女人

虽然洪院长一行在南京的行程安排得很紧,但洪院长还是抽空满足了早已在南医大友谊医院整形美容中心等候的二位爱美女士的咨询

今日荧屏	
【南京电视台】	00:00 鲁豫有约: 过年回家之团圆
南京新闻综合频道	19:45 保姆(10、11)
	21:45 社会大广角
	22:00 布拉格恋人 (31); 情定大饭店(1)
南京影视频道	17:12 影视好望角
	19:06 大清后宫之还君明珠 (19—21)
	22:00 影视直通车
	01:22 三揭皇榜(15—18)
南京生活频道	14:20 新视界(电影)
	17:30 紫禁之巅(3、4)
	22:00 新视界(电影)
南京娱乐频道	19:00 非常接触
	21:00 翻阅日历
	21:20 娱乐龙门
	22:20 喋血 1941 (14)
【江苏电视台】	19:30 中国男篮职业联赛 1/2 决赛
江苏卫视	22:06 我的奥林匹克
	22:15 赛车时代
	00:30 三国女子擂台赛决赛
	01:30 ATP 网球大师赛(印第安威尔斯站)第 4 轮
江苏城市频道	17:50 绝对现场
	18:50 南京零距离
	19:50 重症病房(17—19)
	23:03 青出于蓝(3、4)
江苏综艺频道	16:55 独击(11、12)
	19:35 侠骨丹心(26、27)
	21:33 娱乐 818
	22:15 情感龙门阵
江苏影视频道	17:30 爱的掌门人(2)
	19:00 悠悠寸草心(24—26)
	21:15 百姓聊斋
百姓聊斋 3月18日	
19:30 南京人民大会堂票价:	
680/380/180/120/80/40	
订票 86572895/86572896#	
或 11185 爱玛服务 84510123	

可亲给旁观的医护人员和市民留下了深刻印象。顾女士希望洪院长能亲自为她做修改脸型手术。洪院长当即表示,这次来中国行程匆匆,暂时无法满足顾女士的愿望。洪院长说,他今后会经常来南医大友谊医院,想请他做修改脸型整形手术的爱美人士可以到南医大友谊医院整形美容中心登记预约,他很快会再来南京,在南医大友谊医院满足爱美人士的美丽要求。

南京电视台教科频道《美丽梦工场》是一档大型整形美容活动栏目,旨在使平凡的女人美丽,美丽的女人更美,通过活动,使女性发生内在和外在的质变,给女性一个忘却过去,美丽重生,心灵脱胎换骨,实现人生梦想的机会。该栏目记者在得知洪性范教授来南京后,专程赶到南医大友谊医院对洪性范教授进行了采访。听说南京电视台教科频道选择了南医大友谊医院作为人造美女指定全程打造医院,洪教授极为高兴。洪教授说:“整形美容是一项勇敢者参与的活动。勇敢的男人才能娶美丽的女人,勇敢的女人是美丽的女人。”据悉,洪性范院长是南医大友谊医院整形美容中心的特聘专家,今后将会经常来南京,倾慕韩式整形的爱美女性将不需出国,就可在南京实现自己的美丽梦想,实现自己的韩国明星梦。

通讯员 戴尚



洪院长在接受采访

美容医生可以根据顾客的自身条件,为顾客设计最合适的脸型。让顾客的脸型、五官、颧骨等达到最佳的效果”。

洪院长结合顾女士现在的脸型给她做了细致的分析,认为她的面部骨骼条件做修改脸型效果会很不错。洪院长介绍了顾女士如果修改脸型需要改造的部位,详细解释了每一项手术要做的原因,并就手术如何操作,整形美容后预计会达到的效果与顾女士进行了深入地沟通。洪院长认真负责的态度和家长般的和蔼